

## 面向全国优待对象

# 淮南第二批优待项目清单来啦

本报讯(记者 廖凌云 摄影报道)优待证,一张“红色卡片”,见证数不尽的光荣。优待证代表着退役军人和其他优抚对象为国家 and 军队作出的突出贡献,它既是一种“看得见”的精神激励,也是一种“用得着”的物质实在,持证人可以凭借此证享受各类优惠。随着优待工作持续推进,我市优待内容范围逐步拓展,6月6日,淮河早报、淮南网记者从淮南市退役军人事务局了解到,淮南面向全国现役军人、退役军人和其他优抚对象优待项目清单(第二批)正式公布。

据悉,目前淮南市优待证已申领近8.9万人,已发放8.8万余张。2022年,淮南已推出了淮南市军人军属、退役军人和其他优抚对象优待目录清单(第一批),内容涵盖文化旅游、通信、政务服务、生活服务等方面。此次公布的现役军人、退役军人和其他优抚对象优待项目清单(第二批)涵盖交通出行、旅游景点、金融、医疗健康、餐饮美食等方面内容共计38项,进一步丰富了我市优待内容。优待

对象凭有效证件(军官证、士官证、士兵证、优待证)可享受多方面优待优惠服务。比如部分旅游景点,为优待对象免景区门票或实行景区门票半价优惠政策。金融方面,部分银行为退役军人及优抚对象参与乡村振兴、就业创业提供融资等服务。医疗健康方面,部分医疗机构在门急诊大楼、各服务窗口设立军人优先标识,现役军人、退役军人及军人军属就诊免收门诊挂号费、急诊挂号费、专家门诊挂号费等。餐饮美食方面,优待对象到店消费享受打折或优惠价。

下一步,市退役军人事务局将按照成熟一批公布一批的方式,持续更新现役军人、退役军人及其他优抚对象优待目录,争取将更多优质服务项目纳入优待目录清单,不断提升优待证的“含金量”,扩大我市社会化拥军优抚的“朋友圈”,让更多拥军企业积极参与到双拥创建工作中来,在全社会大力营造尊崇军人职业、尊重退役军人的良好社会氛围。



## 保险服务进社区 便民服务暖民心

本报讯(记者 郑洁 摄影报道)6月8日上午,以“党建引领聚合合力,保险服务进社区”为主题的党建引领保险服务进社区试点工作在田家庵区洞山街道中兴社区正式启动。此次活动由淮南市保险行业协会主办、淮南银保监分局、市地方金融监管局、洞山街道协办,全市37家保险公司参与,旨在推动保险更好地融入人民群众日常生活,帮助广大群众树立正确的保险观念。

“我家孩子还小,有必要买保险吗?她可以买什么样的保险?”“保险条款好复杂,我看不太懂,应该如何挑选适合自己的保险?”活动现场,保险知识宣教台前围满了前来咨询的社区居民,工作人员耐心为其解答,并科普保险相关知识。此外,现场还设有义诊台,免费为居民量血压、测血糖等。据介绍,启动仪式后将会有37位保险机构业务骨干组建社区保险服务先锋队,进驻中兴社区,因地制宜地提供符合社区群众需求的保险服务,进一步提升群众对保险服务的获得感、满足感、安全感。

市保险行业协会专职副会长罗炎江表示,他们将带领37家保险公司,落实试点工作要求,以中兴社区为试点,通过党建共建,持续为社区居民提供高效、便捷的保险服务,重点关注老年人群体,将好事办好、实事办实。



## 立足淮南 放眼全球

# “埃夫利舍”潜心“智造”暖进万家

本报记者 苏国义

“一台、两台、三台……”走进安徽埃夫利舍智能科技有限公司生产车间,目光所及的是一台台不知疲倦、动作整齐划一、不停忙碌的工业机器人。智能先进,品控严格,是这家企业留给淮河早报、淮南网记者的第一印象。其钢制板式暖气片产品生产线,更是填补了安徽省钢制板式暖气片生产的空白。

安徽埃夫利舍智能科技有限公司总经理王龙介绍,他是淮南本地人,之前在浙江台州创业,经过一番打拼,创办了台州埃夫利舍建筑技术有限公司。情系家乡,回报桑梓,看中淮南良好的营商环境,2021年,王龙跟进淮南高质量转型发展大势,创办了安徽埃夫利舍智能科技有限公司,同年8月正式签约入驻淮南高新区新型显示产业园。其总投资2亿元,厂区位于13号、15号楼,面积约30000平方米,主要致力于智能家居温控自动化、钢制板式暖气自动化、交联聚乙烯柔性管道、暖通智控系统无人车间、管道温控系统研发与制造等智能舒适家居业态产品。

王龙介绍,“埃夫利舍,中文商标代表的意思是,人是宇宙中的一粒尘埃,人要积善行、思利他,有舍有得。我们的目标是,做一家有责任感的企业,让我们的优质产品走向全国、走向世界。”

听完王龙对自己公司的品牌介绍,淮河早报、淮南网记者跟着他走进埃夫利舍智慧工厂生产车间,看到一条条自动化、智能化的生产线布满厂区。其中一个厂房内,30多台机器人正在忙碌生产,偌大的厂房,仅有6名工作人员在做辅助工作。

另一个6000平方米的厂房内,几名意大利工程师正指导企业员工调试设备参数、制定生产计划,一件件钢制板式暖气片产品陆续下线……在企业智慧工厂生产数据实时看板上,淮河早报、淮南网记者看到



本报记者 张越 摄

生产报表里的数据在不断更新,日均计划、日产量、月总计划、月产量、完成率和直通率等近30天的生产统计一目了然。

“我们公司2022年通过引进100多套智能化生产设备,产能提高了50%以上,人工成本降低了80%以上,大大提高了企业效益。”安徽埃夫利舍智能科技有限公司副总经理李扬告诉淮河早报、淮南网记者,他们公司已获评安徽省专精特新企业,多项产品已达国际一流水平。2022年,该企业带动了160余人就业;预计全面投产后产值将达5亿元,可带动200多人就业。

一流的设备,先进的工艺,造就出优质的产品。安徽埃夫利舍智能科技有限公司积极拓展国内外市场,产品畅销俄罗斯、英国、意大利、波兰等国家和地区,并向东南亚、南美地区迅速扩展。目前该企业已加强与威能、博世等国际知名企业合作,成为其重要的配件供应商。市场上,“埃夫利舍”重点打造牧勒、埃夫利舍双品牌,产品入驻居然之家、红星美凯龙等大卖场,并积极拓展网络销售渠道。截至目前,该企业已累计为50万户家庭提供了供暖产品。

## 工会品牌“走出去” 疗休养职工“引进来”

### 淮南工会之窗

本报讯(记者 廖凌云)为落实职工疗休养工作,促进职工疗休养事业健康有序发展,6月6日,淮河早报、淮南网记者从市总工会获悉,今年我市采取“送出去、引进来”的方式,坚持合作共赢,满足职工多样化疗休养需求,全年推动实现8000名以上职工参加疗休养。

今年,我市积极打造5家省级、5家市级职工疗休

养基地,牵头与安庆、黄山、六安、蚌埠、宿州等省内5个市签订疗休养基地互送协议,省市经费补贴420名职工,助力实现“本地职工送出去,外地职工引进来”的目标,促进省内疗休养大循环,进一步推动我市经济健康发展。同时,助推我市5家省级疗休养基地纳入长三角地区互认共享名单,借助长三角地区资源优势、文化优势、平台优势,深化长三角地区职工疗休养合作交流,宣传推介我市职工疗休养基地品牌特色,与上海市互送200名职工开展疗休养活动,为广大职工提供更优质、更优惠、更便利的疗休养服务,助推我市职工疗休养事业健康有序发展。